日藻残コン処理剤

戻りコンを素早く団粒化し、路盤材や埋め戻しに再利用することを目的とした 高分子ポリマーです。

特 長

■ 戻りコンの温度や単位セメント量に影響を受けず、 ほぼ同一添加量で団粒化できます。



標 準 使 用 量

戻りコン 0.25㎡

^{日藻}残コン処理剤 1袋(200g)

使 用 方 法

- 必要量の^{日藻}残コン処理剤を、搬入された戻りコンに振りかけて投入して下さい。
- 戻りコンは水分量が多いことがある為、^{日藻}残コン処理剤の投入量を調整して下さい。
- 約5分間程度撹拌を行ったうえで、団粒化具合を見ながら山積みもしくは広げて乾燥させて下さい。
- 団粒化の進みが遅い時は^{日藻}残コン処理剤を追加投入して撹拌を続けて下さい。
- 団粒化した戻りコンは、雨を避けて保管して下さい。
- 団粒化した戻りコンは、長時間置くとそれぞれ付着して固まってしまうことがあります。その際は、ショベル等で軽く崩して保管して下さい。

荷 姿 200g×50袋/箱

注 意 事 項

【使用上の注意】

- ●本製品をご使用に際しては、試し練りであらかじめその効果を確認してご使用下さい。
- ●本製品をこぼした場合、乾燥した砂を混ぜて掃きとって下さい。水を使用した場合、非常に滑り易くなりますのでご注意下さい。
- ●本製品は直射日光を避け、冷暗所、湿気のない場所にて保管して下さい。

【取り扱い上の注意】

- ●目や口に入った場合には直ぐ水で最低15分間洗い流した後、直ちに医師の診断を受けて下さい。
- ●誤って飲み込んだ場合は、直ちに多量の水を飲み、吐き出した後、医師の診断を受けて下さい。
- ●皮膚に付着した場合は、付着した部分を水で洗い流し、状況に応じ医師の診断を受けて下さい。
- ●本製品のご使用にあたっては、当社製品安全データシート(SDS)をお読み下さい。
- ◆本カタログの記載内容は予告なしに仕様や記載内容を変更する場合がありますのでご了承下さい。

〒174-0043 東京都板橋区坂下2-13-18 TEL.03(5392)1007(代) FAX.03(5392)1023